

以前风扇都不转,现在空调也能用

## 省城首个户表改造小区送电

本报7月24日讯(记者 李飞)“快看,来电了,空调能用了。”7月24日下午4点,供电人员对济南市仁丰家园小区新安装的变压器等设备进行最后一次检查调试后,将低压室电闸一合,该小区居民正式用上济南供电公司的直供电。这也标志着济南供电公司首个“一户一表”改造小区——仁丰家园顺利实现送电。

24日下午2点多,记者在位于济南市西苑小区内的仁丰家园看到,济南供电公司的几名工作人员正在现场作业,对新安装的两台箱式变压器进行投运前的耐压试验。下午4点,工作人员将低压室电闸一合,该小区居民正式用上济南供电公司的直供电。

“可高兴了,今天就和过节似的。”看到家里的空调能够正常运转了,仁丰家园7号楼1单元201室的居民袁宗莲激动地告诉记者,没有进行“一户一表”改造前,一到用电高峰,家里的电风扇都转不起来,客厅里安装的空调也成了摆设。

居民用上直供电,意味着该小区告别了长期以来因供电设施标准低带来的频繁停电困扰,全部用上了由济南供电公司安装的先进电力设施,实现了一户一个电表。

据介绍,仁丰家园是济南供电公司首个“一户一表”



在仁丰家园,供电人员正在对新安装的两台箱式变压器进行投运前的耐压试验。  
本报记者 李飞 摄

改造小区。小区共有6栋居民楼,396户居民,全部是济南仁丰纺织公司的职工,供电由安装在西苑小区的一台315千伏安的变压器提供。由于变压器容量与居民用电需求严重不匹配,而且供电半径太大,导致电压普遍较低,达不到正常使用的标准,跳闸频繁,经常停电。

因为变压器产权归客户,

需要客户自行出资改造,而济南仁丰纺织公司无力承担,只能一拖再拖。而随着济南市政府老旧户表改造相关政策的出台,由设备产权单位承担的改造资金大为减少,这使得仁丰家园户表改造成为可能。

针对仁丰家园居民的迫切需求,济南供电公司决定将其作为老旧户表改造的第一批试点。“改造后住户全部加装

大容量智能电表,完全可满足居民的用电需要,并实现远方集抄。”济南供电公司相关负责人表示。

据了解,由于历史原因,济南市城区目前尚有约30万户居民未实现一户一表。济南供电公司计划从今年起到2016年底,利用3年时间完成“一户一表”改造工作。其中,今年计划改造8.5万户。

### 举报恐怖犯罪线索 最高可获奖50万元

本报7月24日讯(记者 杜洪雷 通讯员 刘冠伟 杨冰) 24日,记者从省公安厅获悉,为有力防范和打击暴力恐怖犯罪活动,充分调动人民群众参与反恐人民战争的积极性,省公安厅近日出台了公民举报暴力恐怖犯罪活动线索奖励办法。对群众举报暴力恐怖犯罪线索的,最高可予以50万元人民币的奖励。

办法指出,群众可向执勤民警举报、到公安机关举报,或通过“110”报警电话、12110短信报警平台、山东民生警务平台以及信件、电子邮件等方式举报,特殊情况下也可异地举报。公安机关将根据查证情况和其对防止暴力恐怖事件发生、侦破暴力恐怖犯罪案件、抓获暴力恐怖犯罪嫌疑人发挥的实际作用和效果,分别给予5000元至50万元的现金奖励。

公安机关鼓励群众实名举报,对不愿实名举报的可请举报人自行设置验证身份的代码,以便日后核实身份,兑现奖励。

### 省城今年增加部分 退役士兵安置计划

本报7月24日讯(记者 刘雅菲) 近日,济南市政府发出《关于做好2013年冬季退役士兵接收安置工作的通知》,启动2013年冬季退役士兵接收安置工作。

记者了解到,鉴于今年符合政府安排工作条件的退役士官和需要重点安置的退役士兵数量较多,因此,在机关事业单位安置计划不少于10%的基础上,济南市将适当增加部分安置计划。对符合政府安排工作条件且选择进机关事业单位的退役士兵,继续采取文化考试、档案考核、技能培训的办法,依照考试、考核、培训累计成绩,从高分到低分公开选岗并确定聘用人员;经考试、考核、培训后未能被机关事业单位聘用的,由安置部门在省、市下达的企业单位安置计划内统一调剂安置。不服从调剂安置的,视为自愿放弃安置资格,政府不再进行二次安置。

### 工商部门曝光一批违法广告

## 药品化妆品成违法广告重灾区

本报7月24日讯(记者 任磊磊) 近日,济南市工商局网站曝光了一批违法电视购物广告,其中涉及到药品、化妆品、专科医院、服饰等多个品类,品牌数量多达几十种。

据悉,此次济南市工商局通报的违法广告,均是济南市工商局对今年全市部分电视媒体发布的医疗、药品、保健食品、化妆品及美容服务类广告进行监测抽查时发现的。记者

从公告上发现,这次对违法广告的查处,主要涉及医疗卫生和美容化妆广告,其中主要以夸大功效,误导消费者为主。

“俺是×××,俺吃了这个药之后,真是管用,俺的腰腿病全好了……”这是某电视台播出的一款健康腰丸的广告视频。某村妇现身说法,讲述自己患病的经历和服药后的良好药效。

据工商执法人员介绍,电

视违法广告一般比较具有煽动性,尤其是那些受病痛折磨的老年人或者是爱美人士极易上当受骗。这类广告大多具有如下几个特点:第一,以健康资讯、访谈类节目形式做广告,利用专家、患者作证明,误导消费者。第二,夸大产品疗效,甚至诋毁其他产品。还有一些医药和保健食品生产厂家利用各种术语混淆视听,恶意将保健品宣传用语与药品疗效

功能相混淆。第三,除了伪专家、伪患者之外,还常常请名人、明星做广告。

山东舜舜律师事务所孟宪强律师表示,电视违法广告之所以屡禁不止,与高收益分不开。“一般这类广告的广告费都比较高,比如某医院在某电视频道的广告费一年就是30万,这些广告费成为一些媒体的主要收入。要杜绝违法广告,媒体有责任从源头上严把关。”

北京  
专家



◎ 医保、新农合定点单位

## 7月26日-27日, 北京中日友好医院肛肠科 王晏美教授亲诊、手术

活动期间,北京专家会诊费全免,可由北京专家亲自手术

本周亲诊专家介绍:

王晏美 北京中日友好医院 主任医师  
安氏疗法创始人之一。擅长微创治疗各种痔疮、肛裂、肛周脓肿、肛窦炎、肛乳头瘤、肛门直肠狭窄、直肠脱垂、肠息肉等肛周疾病及运用中医药疗法辩证治疗顽固性便秘、结肠炎以及溃疡性结肠炎等。

经典技术(部分):

- ① 北京安氏疗法:治疗时间短、微创、无痛苦、恢复快,被誉为“治疗东方魔术”
- ② 美国冰点疗法:源自美国高新技术,不开刀,无痛苦,欧美治疗金标准;
- ③ 美国PPH/TST微创无痛技术:治疗快,恢复快,不复发,夏日治痔最佳选择。

◎ 2014“冬病夏治”——暑期肛肠病大型援助活动正在进行中,详情可电话或者网络咨询。

济南肛肠医院  
北京安氏疗法济南分中心

专家热线  
0531-82979999

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)  
官网:www.jngcyy.com QQ:800015299